Yandaki dogal sayilarin toplaminin tek sayi mi yoksa

cift sayt mi oldugunu taban bloklariyla modelleyerek ._'34+ &

bulalim.
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34 ¢ift dogal sayisi ile 12 ¢ift dogal sayisini topladigimizda 46 ¢ift dogal

sayisini bulduk.

OGRENDIKLERIMIZI UYGULRYRLIM

dogal say1 mi, cift dogal sayi mi oldugunu noktali yerlere yaziniz.

»@ Asagidaki abakuslerde yapilan toplama iglemierinin sonuglarinin tek
-

L o

@ Asagidaki toplama islemlerinin sonuglarinin tek dogal sayr mi, gift
dogal sayr mi oldugunu islem yapmadan belirleyiniz. Tek ve cift

kutularindan uygun olanlarini boyayiniz.
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